

Іраклій Марушвілі, Катерина Шевченко, Юрдаер Окур, Олег Симоненко та ін. Стрічку створено на Одеській кіностудії в копродукції з Georgian International Film (Грузія), AISI film (Туреччина), Національною кіностудією ім. Довженка (Україна), Тернопільською кінокомісією (Україна) та кінокомпанією «ІнсайтМедіа» (Україна). Фільм, що вийшов у національний прокат 15 жовтня 2020 року, того ж місяця показувався і в Туреччині.

В Україні знімають фільм про Мустафу Джемілева

Іван Тимченко розпочав зйомки повнометражного ігрового фільму «Киснева станція», присвяченого історії з життя лідера кримськотатарського народу Мустафи Джемілева. За основу взято події літа 1980-го року, коли Джемілев відбував чотирирічне заслання у якутському селищі Зирянка. Він працював на кисневій станції, постійно наповнюючи балони киснем і викочуючи їх на причал – робота, що нагадала творцям фільму міф про Сізіфа; цей сюжет і став осердям кінострічки. За словами сценариста Михайла Бриниха: «В історії Мустафи Джемілева мене зацікавила саме ось ця міфологічна, екзистенційна проблематика. Колись Альбер Камю намагався відповісти на запитання: чи може Сізіф бути щасливий? В яку саме мить Сізіф здатен відчутти і зрозуміти, що таке щастя? Власне, сценарій фільму “Киснева станція” і почався як спроба знайти відповідь на це питання – завдяки життєвому прикладу Мустафи Джемілева». У фільмі зіграють Борис Орлов, Христина Дейлик, Віктор Полторацький, Василь Кухарський, Едем Ібадуллаєв та інші. Оператор – Томас Стоковскі (Німеччина), композитор – Джун Міяке (Японія). Продюсер – Світлана Соловйова. Компанією-виробником є «Цифрова Платформа».

Приз за найкращий сценарій Каннського тижня критики вручили стрічці «Ольга»

На ювілейному 60-му Каннському тижні критики, що з 7 до 15 липня тривав у рамках 74-го Каннського МКФ, відбулася світова прем'єра стрічки «Ольга» (Швейцарія, Франція, Україна). У фільмі Елі Граппа йдеться про українську гімнастку, що має зробити складний життєвий вибір, доки в її країні відбувається

Євромайдан. Стрічку знято в Україні за участі кінокомпанії PRONTO FILM, продюсери – Максим Асадчий, Сашко Чубко. На прем'єрі була присутня головна героїня фільму, – гімнастка з Луганська, вихованка Олімпійського коледжу ім. Івана Піддубного Анастасія Будяшкіна. «Ми працювали над цим проектом з нашими швейцарськими та французькими партнерами з 2017 року і щасливі, що результат виправдав вкладені зусилля. На Каннському кінофестивалі пролунав гімн України, глядачі плакали на кадрах з Революції гідності і приходили в Український павільйон дякувати за фільм. Ми сподіваємося на всебічну державну підтримку прокату: ми розраховуємо на широкий реліз, адже це не лише яскравий фільм до річниці подій на Майдані, а й захоплююча спортивна драма, що тримає глядача у напрузі з першої до останньої хвилини».

Продюсер фільму Максим Асадчий



Книжка про Наталю Ужвій

23 червня в Будинку кіно відбулася презентація книги «Ужвій. У піжмурки з долею» Наталії Колесніченко-Братунь (видавництво «Фоліо», 2021). Героїня книги – видатна акторка театру і кіно Наталя Ужвій. У презентації взяли участь актори та режисери театру і кіно, літературно-мистецькі критики.

Головний редактор
Брюховецька Лариса
Заступник головного редактора
Канівець Анастасія

Редколегія
Бобовський Славомір (Польща)
Буковський Сергій, Газда Януш (Польща),
Гладій Григорій (Канада),
Гайдабура Валерій, Скуратівський Вадим, Чміль Ганна

Редакція
Котенок Вікторія, Швець Юлія
Літредактор Пащенко Анастасія
Комп'ютерна верстка Брюховецька Оксана
Інтернет-версія Тетерюк Марія, Марина Білослудцева

Здано на виробництво
21.VIII.2021 Формат 60x84 1/8. Папір офсетний.
Умовн. друк. арк. 7,46. Умовн. фарб. відб. 9,32.
Обл.- вид. арк. 5,17. Тираж 1000 пр. Ціна 22 грн.
Зам. № 21.08.2021
Віддруковано в типографії 7БЦ
03067, м. Київ, вул. Олександрівська, 84.
Тел. +38 (044) 592 13 49.

Редакція журналу «Кіно-Театр»
Адреса редакції:
04655, м. Київ, вул. Г. Сковороди, 2, НаУКМА,
корп. 1, к. 216. Телефон редакції: 425-60-96.
e-mail: ktm@ukma.edu.ua
web-site: http://www.ktm.ukma.edu.ua

Автори (№5, 2021)

Іван Канівець – кінорежисер
Вікторія Котенок – театральний критик
Юлія Швець – театральний і кінокритик
Анастасія Канівець – кінознавець
Лариса Брюховецька – кінознавець
Лариса Руснак – акторка театру і кіно,
народна артистка України
Олеся Моргунець-Ісаєнко –
кінорежисерка, сценаристка
Крутова Олена – театрознавець
Олена Новікова – кінокритик, Берлін
Олександр Саква – театрознавець
Станіслав Чернілевський – кінорежисер,
сценарист, поет
Олег Вергеліс – театральний критик
Василь Шкляр – письменник
Борис Савченко – кінорежисер,
народний артист України
Ірина Мак – акторка театру і кіно,
заслужена артистка України

Архів журналу «Кіно-Театр» на eKMAIR
(pdf) 1995 – 2004, 2017 +
<http://ekmair.ukma.edu.ua/handle/123456789/4461>

Передплату журналу «Кіно-Театр»
за межами України закордонні читачі
можуть здійснювати через сайт ДП «Преса»
www.presa.ua